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ČASOPIS SVČ MOST Č. 22 – DUBEN 2024 

 
Je tu další číslo časopisu Esvéčko. Na jeho stránkách si tentokrát připomeneme jarní 

prázdniny, Masopust, únorový výlet do Ústí nad Labem, přidáme pár výletních tipů 

a podíváme se, co nás v SVČ čeká v dubnu a začátkem května.  

Již teď pro vás v SVČ připravujeme programovou nabídku kroužků na školní rok 2024/25. 

Zahájení přihlašování na nový školní rok očekávejte tradičně na přelomu května a června. 

Přesné datum bude včas oznámeno na webových stránkách a na facebooku.  

Chcete se podílet na programové nabídce kroužků, akcí, táborů a dalších aktivit? Vyplňte 

nám prosím dotazník spokojenosti na https://forms.gle/yanUYPpggHwVyAsy5. Děkujeme. 

A teď už příjemné počtení.  

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

4. – 8. BŘEZNA 2024 
Vážení a milí, pozdržte se malou chvíli, jarní tábor s Ájou se stal a spousty nových zážitků 

nám dal. 

Pondělí 4. března bylo začátkem pětidenního příměstského tábora, kde v hlavních rolích 

figurovaly Ája, Šárka a Lucka. Sedmá hodina ještě neodbila a, i přes poměrně zamračené 

ráno, přede dveřmi už stáli první účastníci těšící se na dobrodružství. To také hned začalo, 

když se dala parta sportovních hlav dohromady. Společně s Luckou změřili své fyzické 

dovednosti v mnoha soubojích (výdrž v planku, sprint na 10 m, ...). Po řádné rozcvičce se 

opět nelenilo a my byli na cestě do městské knihovny a planetária. Po velmi zajímavých 

přednáškách, při kterých jsme se vznášeli ve světech fikce a planetárních soustav, jsme 

se znovu vydali na cestu, a to tentokrát na Benedikt.  

  

https://forms.gle/yanUYPpggHwVyAsy5
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Tam jsme si ozkoušeli naši čtenářskou gramotnost díky nádherně připravené stezce. 

Od pohádek, jakými jsou Popelka nebo Otesánek, až po hrané filmy jako je Krakonoš. 

To vše a mnohem více nás odpoledne uchvátilo, a tak při zpáteční cestě do střediska jsme 

byli rádi, že jsme po tak velké námaze vůbec došli. Fuška to byla, to vám povím. No ale 

zábava tím rozhodně nekončila. Ba naopak. Druhý den na nás čekal před budovou autobus 

a my samou nedočkavostí div do autobusu neskákali. Hned při příjezdu do Mýdlárny Rubens 

jsme mohli obdivovat krásnou kamennou budovu, v jejíchž útrobách se skrývala místnost 

plná bylinek, květin a toho nejdůležitějšího, mýdel. Majitelka mýdlárny nás zasvětila 

do historie mýdla. Mimochodem, věděli jste, že v dávných dobách mamutů se pralidé myli 

živočišným tukem s popelem? Já také ne a v životě jsem necítila takový vděk za novodobý 

sprcháč. Po vskutku pestrém historickém okénku přišel čas na samotnou výrobu. Děti si 

vybraly své formičky, barvu vlny a z uší se kouřilo, jak se v mozečcích dětí rozjela jejich 

fantazie. A co teprve když došlo na zdobení krabiček pro ta mýdla. Dary pro babičky, 

maminky, tatínky a celý zbytek příbuzenstva, psa, kočku, zapadlý pohrabáč v garáži. 

Věnování se lišila človíček od človíčka, ale do všech byla viditelně dána spousta lásky 

a myšlenek. Paření mozečků však zdaleka nekončilo. Je tu třetí den a exkurze do Divadla 

rozmanitostí. Kromě dech beroucího představení, které nám v moderním pojetí představilo 

staré české dějiny, jsme měli možnost nahlédnou přímo do zákulisí a vidět divadlo očima 

herců. Pár krůčků jevištěm a octnete se jakoby v jiné dimenzi, protože ta práce je 

neuvěřitelná. Ručně dělané figuríny a loutky, kostýmy a všemožné rekvizity od obyčejné 

ošatky na ovoce až po čtyřmetrovou ruku s mečem rytíře Brtníka z Brtníku. Ano, pokud si jí 

nevšimnete hned při vstupu do místnosti, umí docela slušně vyděsit. Ne, nemluvím 

ze zkušenosti, samozřejmě. Mírně teď odstoupíme od mečů a rytířů, ale u dobrodružství 

rozhodně zůstaneme, protože čtvrtý den nás čekal Funpark Žirafa v Praze. 

  
 

Co si představit pod takovým slovem Funpark? Noční můra pro peněženky všech rodičů? 

Mraky zábavy pro děti v těch nejrůznějších podobách? Nechám to rozhodnutí na vás. 

Nicméně děti v obou případech byly nesmírně nadšené, protože toto kouzelné místo plné 

barev, chytlavých písniček a mazaných prolézaček pro ně bylo doslova rájem. Běhajíc 

z jednoho konce na druhý, často samy nevěděly, kde začít. Mladší kluci zamířili 

ke střílečkám a starší kluci k automatům na plyšáky, kde úspěšně zaváleli a vyhráli plyšáků 

skoro pro celý tábor. Holky ale vůbec nebyly pozadu. Důkladně prozkoumávaly terén všech 

prolézaček v celém parku a nebojácně se masakrovaly děly střílejícími plastové míčky. 

Adrenalin nám rozhodně neskončil jen, co jsme vyšli z Funparku. Poslední den tábora byl 
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totiž nabit aktivitami a soutěžemi, které děti rozproudily a se soutěživostí v žilách pak děti 

bojovali o vítězství. A tak po vskutku akčním týdnu děti s novými zážitky odcházely domů. 

A co si s sebou odnesly? No, kromě sladké odměny a drobností si určitě odnesly fyzičku lva, 

sílu tygra a únavu lenochoda. Co si z toho odnesli rodiče? Spokojené, vydováděné a ideálně 

unavené dítě, tak akorát připravené do postýlky. A co si odnesly trio A+Š+L? Vroucné přání 

o prodloužení prázdnin aspoň o týden :). A samozřejmě hromady šťastných zážitků. 

A tak končí náš malý příběh a budeme se těšit zase někdy příště. Táboru zdar a silné černé 

kávě zvlášť! (Lucka K.) 

 

AEROBIC -  CZECH DANCE TOUR - ÚSTÍ NAD LABEM  

SOBOTA 16. BŘEZNA 2024 
Sezónu soutěží aerobiku odstartovaly týmy v sobotu na CZECH DANCE TOUR v Ústí 

nad Labem. Tým Sluníčka získal 2. místo se sestavou „Kde se pivo pije, tam se dobře žije“. 

Tým Berušek získal 3. místo se sestavou „Halloweenská párty“. Tým Sporťák má 1. místo 

se sestavou „Pouze jeden prsten“. Přejeme hodně úspěchů našim reprezentantkám 

v dalším pokračování soutěžní sezóny. (Verča B.) 
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JARNÍ PRÁZDNINY – PEC POD SNĚŽKOU 

3. – 9. BŘEZNA 2024 
Jarní prázdniny věnujeme i příznivcům lyžování. Letos bylo sněhu opravdu poskrovnu, 

ale lyžovat se dalo a počasí nám dopřálo sluníčko a krásné výhledy. Kromě lyžování jsme 

si užili i bobovku, odpolední procházky a někteří podnikli i výlet na Sněžku. Chata Orlík 

nabízí i saunu, výřivku a výbornou kuchyni. Zejména zákusky byly luxusní. Ani večer se 

nezahálelo, hráli jsme bingo, curling, kostičky a nestárnoucí městečko Palermo. Pobyt je 

určen jak pro děti, tak pro celé rodiny. Tak zase za rok někde na horách „Ahooj“. (Verča B.) 

   

 VELIKONOČNÍ JARMARK 

ÚTERÝ 26. BŘEZNA 2024 
Tak jako minulý rok se i letos zájmové kroužky SVČ zúčastnily vystoupení na 1. náměstí, 

v rámci Velikonočního jarmarku. Letos se poprvé předvedly děti z kroužku Ukulele s písní 

Okoř. Následovalo pásmo kytar, kde vystoupily děti všech tří skupin. Diváci si mohli 

poslechnout známé písně jako jsou Stánky, Jarošovský pivovar, Valčíček a další. 

Po kroužku Kytary vystoupily Aerobní kroužky jak soutěžní, tak ty nesoutěžní. Na závěr 

se představil i náš taneční kroužek Dancing kids I., II., III. (Šárka Š.) 
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VÝLET DO ÚSTÍ NAD LABEM – LEZECKÁ STĚNA HUDY 

PÁTEK 2. ÚNORA 2024 
Na pololetní prázdniny jsme, jako odměnu za vysvědčení, připravili pro děti výlet do Ústí 

nad Labem na lezeckou stěnu HUDY. Vyrazili jsme pohodlně, objednali jsme si autobus 

až k SVČ. Na místě se nás ujal pan majitel, prošel s námi prostory na lezení, odpočinek 

i prostor, kde děti mohou lézt bez jištění a lan tzv. bouldrovací halu. Po projití celé haly si nás 

vzali instruktoři, kteří pomohli dětem navléci postroj na lezení a půjčili jim speciální obuv. 

Instruktoři vyprávěli dětem o umělé lezecké stěně, která je postavena tak, aby byla 

co nejpestřejší. Najdete zde kolmé, převislé i lehce položené lezecké profily. Stěna je 

okořeněna o hrany, spáry a komíny pro nácvik na opravdové skály. Lezení je báječný sport, 

při němž procvičíte celé tělo, a navíc vyčistíte hlavu! Umělá lezecká stěna představuje 

ideální vstup do vertikálního světa. Ať už je vaším snem zdolávat velehory, zažít 

neopakovatelné dobrodružství na skalních věžích nebo absolvovat trénink s cílem přelézt 

co nejvyšší obtížnost. 

Děti jsme rozdělili do skupin, kdy jedna skupina hrála v hale vybíjenou, druhá skupina lezla 

s instruktory na lezecké stěně a třetí skupina dětí byla v bouldrovací hale. 

Děti se se průběžně mohly občerstvit v předhale v místním občerstvení. Výlet se povedl 

a líbil. Na konci výletu děti dostaly čokoládové medaile. (Markéta S.) 
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MASOPUST 

ÚTERÝ 20. ÚNORA 2024 
I tento rok se na 1. náměstí konal Masopust. Do průvodů se letos zapojily tyto mostecké 

školy: 7. ZŠ, 10. ZŠ, 14. ZŠ, SZŠ Optima a AMA School. Každá zúčastněná škola dostala 

pro děti napečené koláčky. Děti se mohly těšit na vystoupení 7. ZŠ, tancování s Kamilou 

Hlaváčikovou a na soutěže. Do tancování a soutěží se mohl zapojit každý. Nejprve byla 

vyhlášena soutěž v pojídání koblih, poté známé Molekuly a tanec s rohy. Akce se zúčastnil 

také Jezdecký klub Splněný sen, který se přidal do průvodu 7. ZŠ. (Šárka Š.) 

 

DVAKRÁT MEDERŮV DŮM V ŽATCI 

PÁTEK 2. ÚNORA & ČTVRTEK 28. BŘEZNA 2024 

KLUB GEOCACHINGU & VELIKONOČNÍ VÝLET 
Dvakrát v krátké době jsme zavítali do Mederova domu v Žatci. Nejprve si interaktivní 

expozici vyzkoušeli členové našeho Klubu geocachingu, poté jsme se do Žatce vypravili 

na velikonoční výlet. Na rozdíl od většiny podobných míst, v Mederově domě si návštěvníci 

mohou všechny exponáty osahat a vyzkoušet. A to se hlavně dětem líbí. (Kuba H.) 
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DRÁŽĎANY NEZNÁMÉ 

6. – 9. BŘEZNA 2024 
Drážďany neznámé? Drážďany přece všichni známe. Vánoční trh, svařák, štola, Primark 

na Prager strasse, pro někoho možná Zwinger, Frauenkirche a Labská (cyklo)stezka. 

Co bych prý chtěl víc a co tam budu čtyři dny dělat, teď v březnu? Už dlouhou mě lákalo, 

podívat se, jak vypadá půlmilionová saská metropole aspoň kousek dál od těch úplně 

nejznámějších turistických lákadel. Během jarních prázdnin jsem měl netradičně volno. 

Ze čtyřdenního výletu se tímto dělím o pár poznámek a tipů: 
 

Den 1. – středa 6. března – oblast Velké zahrady - Cestou od hlavního nádraží se zastavuji 

na Starém městě pouze na „cvičný výstup“ na kostelní věž, cílem dne je totiž Velká zahrada 

a některé „atrakce“ umístěné přímo v ní, nebo poblíž. 

• Kreuzkirche - Kostel sv. Kříže – nachází se v rohu náměstí Altmark, které mi jako 
návštěvníkovi Vánočních trhů připadá najednou příliš velké a prázdné. Investice 
v podobě vystoupání 259 schodů / 54 metrů a 5 EUR vstupného na věž je odměněna 
vyhlídkou na celé Drážďany. Vstup do kostela jako takového je bezplatný. 

• Grossen Garten neboli Velká zahrada – je opravdu velká, je dlouhá skoro dva 
kilometry a kilometr široká, a dá se v ní asi strávit spousta času třeba příjemným 
nicneděláním, pokud tomu tedy odpovídá počasí. Zahradě vévodí pěkný barokní 
palác, v ne úplně ideálním stavu a otevřený jen příležitostně na akce. 

 

• Otevřená továrna Volkswagenu Gläserne Manufaktur byla postavena v roce 2002 
v jednom z rohů Velké zahrady. Do roku 2016 zde VW vyráběl své luxusní Phaetony, 
nyní továrna slouží pro výrobu elektrických ID.3. Exkurze ve výrobě trvá 45 minut, 
stojí 9 EUR a rozhodně je zajímavá i pro ty, kteří elektromobilům třeba zrovna nefandí. 
Komentář je na výběr německy nebo anglicky. Prosklená továrna stojí za návštěvu 
i jako budova sama o sobě. Pro fajnšmejkry jsou připraveny testovací jízdy. 

• Botanická zahrada Technické Univerzity – hned vedle továrny VW je univerzitní 
botanická zahrada, vstup je bezplatný. Bohatost druhů a odbornou stránku naprosto 
neumím posoudit. Exotická květena se mi líbí, i když jí vůbec nerozumím. A líbí se mi 
tím pádem i tato botanická zahrada. 

 

Přímo ve Velké zahradě a kolem ní mi stále zůstává spousta cílů na další návštěvu, 

např. parková železnice (v době návštěvy ještě v předsezónním klidu), ZOO, na lidské tělo 

zaměřené Muzeum hygieny (příležitostný cíl i českých školních výprav), prohlídka 

fotbalového stadionu s průvodcem či bývalý plynojem – Panometer, přeměněný na výstavní 

prostory. 
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Den 2. – čtvrtek 7. března - Radebeul & Moritzburg – V blízkém okolí Drážďan, nedaleko 

od sebe, se nacházejí dvě zajímavá místa, která jsou alespoň pasivně známa většině 

Čechů. Kulisy zámku v Moritzburgu jsou… samozřejmě z Popelky. Radebeul je pak spojen 

se jménem spisovatele Karla Maye.  

Stráně nad Radebeulem jsou plné vinic a stezek mezi nimi. Oblast nad Radebeulem a kolem 

Moritzburgu je vhodná na pěší a cykloturistiku. Stezky jsou dobře značeny, v době návštěvy 

sympaticky liduprázdné, ale podle zázemí v sezóně hojně využívané. Jen by na ně bylo 

potřeba víc času… 

• Muzeum Karla Maye – Radebeul je už dávno „dobrá adresa“ a v jedné z mnoha vil 
se kdysi usadil Karel May. Hlavní budova Vila Shatterhand je věnována životu a dílu 
spisovatele, srub Vila Bärenfett pak životu a kultuře domorodého obyvatelstva Severní 
Ameriky. Zastoupena jsou i díla současných umělců, kteří indiánský původ promítají 
do svých děl. Malé, ale útulné muzeum, vstupné 10 EUR, audioprůvodce je i v češtině. 

• Zámek Moritzburg – v krátkém období mezi zimní a letní sezónou, tedy v době 
návštěvy, je zámecký areál téměř prost návštěvníků. Zahrady jsou volně přístupné 
a exteriéry davů zbavené jsou pohádkové. 

 

Den 3. – pátek 8. března - Nové město – Ve stínu Starého města, doslova i obrazně, žije 

Nové město. A žije taky doslova. Oproti turistickému Starému městu, je (Vnitřní) Nové město 

jedním z center života současného. Zároveň i zde je možné najít celou řadu turistických cílů 

a z labského břehu krásné vyhlídky na panorama Starého města.  

• Japonský palác – v barokním paláci se nachází etnologické muzeum, vstup zdarma. 
Zvenku působí palác impozantně, interiéry ale prozrazují, jak na tom ještě nedávno 
v Drážďanech byly historické budovy.  

• Kostel sv. Tří Králů – Dreikönigskirche – za 5 EUR a po vystoupání 254 schodů je 
z kostelní věže pěkný výhled na Nové město a v kontralichtu na panorama Starého 
města. 

Můj páteční program pokračuje fotbalem – níže „Třetiligový fotbal s prvoligovou atmosférou“ 
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Den 4. – sobota 9. března - Staré město – Staré město asi není potřeba nějak výrazně 

představovat. Nejznámější část Drážďan je krásná, fotogenická, turisty hojně navštěvovaná 

bez ohledu na aktuální počasí. Kvůli tomu je ale také nejméně autentická místním životem. 

To rozhodně nesnižuje krásu památek Starého města, ani hodnotu práce jejich tvůrců a také 

jejich restaurátorů, kteří je znovu vystavěli z ruin. Lákadlům Starého města se věnuje každý 

průvodce, takže (si) vybírám dvě o něco méně frekventovaná místa: 

• Katedrála Nejsvětější Trojice – v sousedství notoricky známých staveb - Zwingeru, 
Opery či Zámku - se nachází největší katolický kostel, v jinak převážně protestanském 
Sasku. Vstup je zdarma, v katedrále se konají, kromě bohoslužeb, také příležitostně 
varhanní (potvrzuji) i jiné koncerty a výstavy.  

• Muzeum dopravy – Verkehrsmuseum – na dohled ikonického kostela Panny Marie 
(Frauenkirche) je muzeum všech možných způsobů dopravy, vstupné 11 EUR. 
Specialisté na konkrétní dopravní prostředky, značky či období mohou být lehce 
zklamáni, fanoušci historie dopravních prostředků obecně budou nadšeni, od všeho 
je tu dost. Zastoupena je železniční, automobilová, letecká i lodní doprava. Několikrát 
denně jezdí velká modelová železnice a aktuálně se chystá sezónní pirátská výstava.  

Na některou z příštích návštěv Drážďan nechávám mj. platbu po Labi. Tentokrát mě 

neodradilo ani tak chladné počasí, ani cena, ale příliš velký zájem turistů, kterému 

mimosezónní jízdní řád nestačil.  

  

A co někdy příště? Kromě již zmíněného jsou to třeba zámecký areál Pillnitz, či jiný zámek 

na labském břehu, lanovky ve čtvrti Loschwitz, pěší turistika v okolních lesích, některé 

z menších muzeí anebo společně s davy Zwinger, Frauenkirche a Opera. Je toho dost klidně 

na další čtyřdenní návštěvu 

DOPRAVA: Z Mostu do Drážďan a zpět vlakem Českých drah s přestupem 

v Ústí nad Labem, kombinace rychlík a vlak Eurocity. Cena zpáteční jízdenky 604 Kč 

(„Včasná jízdenka Evropa“), při dřívějším nákupu a v některých časech bývá i levnější. 

Při jednodenní cestě a / nebo při cestě ve skupině, nejlépe pětičlenné, se vyplatí oželet lepší 

vlak typu EC, jet pouze osobními / spěšnými vlaky, případně autobusem a využít výhodnou 

jízdenku Labe/Elbe, která platí pak i na místní dopravu. Pro úplnost dodávám, že mě šťastně 

míjí stávka německých strojvůdců, která připadá přesně na oba pobytové dny, ale cestě tam 

i zpět se vyhne. 

Místní jízdenky lze koupit např. na zastávkách tramvaje. Automaty 

berou hotovost i karty, na obsluhu jsou jednoduché, v několika jazycích včetně češtiny. 

Tramvaje jezdí často, rychle, spolehlivě, jednotlivá jízdenka po městě 3 EUR, celodenní 
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8 EUR, celodenní včetně dalšího pásma, v mém případě Radebeulu a Moritzburgu, 11 EUR. 

Cestování ve skupině vyjde levněji, a to i poměrně výrazně. I na přelomu zimy a jara jsou 

cyklisté všudypřítomní, převážně placaté město je jim přívětivé. 

VSTUPNÉ: Vstupné uvedené u jednotlivých památek či atrakcí je obvykle to 

nejdražší možné. Studenti, senioři, děti, někde i skupiny samozřejmě platí méně. 

 V různých variantách je dostupná Dresden Card, která kombinuje 

místní jízdné a volné vstupy do některých památek / slevy do jiných. Pro svůj pobyt jsem ji 

neshledal ani výhodnou, ani nevýhodnou, takže jsem si ji nekoupil. 

UBYTOVÁNÍ A JÍDLO: Kde jsem hlavu složil? Jednolůžkový pokoj v hotelu Mustang Inn 

am Großen Garten, cena 40 EUR za noc, včetně snídaně, což je pro mě podstatné, 

rezervace přes booking.com. Nachází se v městském obvodu Blasewitz, stranou centra, 

kam se sice dojít dá, ale lepší je dojet MHD.  

Že v německých supermarketech lze proviant doplnit někdy levněji než doma, vědí 

už i Pražáci. Stranou hlavních turistických atrakcí se dá ale za příznivé peníze pořídit také 

slušný oběd – např. velké porce hlavního jídla za 6 až 10 EUR v novoměstské tržnici 

(Neustädter Markthalle). Baťůžkáři ocení, movitější turisté to neřeší a nají se kdekoli. Kdo 

má rád sladké a chutná mu drážďanská štola, může si ji dát i v březnu. Ve staroměstském 

nákupním centru Altmarkt-Galerie v pekařství Dr. Quendt vyjde začátkem března kilogram 

na 5 až 6 EUR, chuť stejná jako na Vánoce, cena tedy mnohem příjemnější.  

CELKOVÝ DOJEM:  Prodloužený víkend v Drážďanech možná nezní tak noblesně 

a lákavě jako třeba prodloužený víkend v Římě nebo v Paříží. Je to škoda. Drážďany určitě 

stojí za více než pouhou jednodenní návštěvu a v konkurenci věhlasnějších míst mají i řadu 

výhod, mj. jsou blízko, cenově poměrně přívětivé a na řadě míst i jazykově přizpůsobené 

českým návštěvám. Za přiměřené množství peněz nabízejí muziky hodně. Mnohem víc, než 

jen svařák, buřt a laciný nákup. (Kuba H.) 

Třetiligový fotbal s prvoligovou atmosférou 

Po zjištění, že v termínu mé cesty do Drážďan hraje zdejší Dynamo proti známému 

Mnichovu 1860, zařazuji do svého programu fotbal. Atmosféra na Dynamu je vyhlášená, 

přestože místní celek hraje aktuálně jen třetí ligu. 

Výkop je stanoven na páteční sedmou hodinu večerní. Stadion se otevírá v pět a v tento čas 

u něj nejsem zdaleka první. Fanoušci, a to hlavně ultras, se posilňují v přilehlých stáncích 

s kebabem a obchodech. Před stadionem se plní nákupní vozíky připravené na odvoz lahví. 

Ceny na stadionu jsou sice přijatelné (např. bratwurst 4 EUR, svařák 3,5 EUR), ale mimo 

stadion vyjde posilnění nálady a zahnání velkého hladu výrazně levněji. „K blok“, kratší 

tribuna na stání, čili domácí kotel, je opticky zaplněn už hodinu před zápasem. Kdo chce 

slušné místo, musí přijít včas. Tou dobou se také fanoušci poprvé ozývají, více však zatím 

ti hostující. Ostatní sektory se plní pomaleji, VIP tribuna samozřejmě až nakonec.  
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Kontrola u vchodu je poměrně důkladná, ale slušná. Pořadatelů, prodavačů, zdravotníků 

je opticky hodně a na plnícím se stadionu běží vše plynule. I mimo sektor ultras je klubové 

odění běžné, šálu a / nebo čepici má prakticky každý, bez ohledu na věk či pohlaví. 

Společenská skladba je o hodně pestřejší, než bych čekal, v tomto ohledu platí heslo, že 

„Drážďany jsou Dynamo“. Místo mám v sektoru C, na kratší tribuně, naproti domácímu kotli. 

Jedná se o jeden z menšiny sektorů nekuřáckých, což se víceméně dodržuje.   

S výběrem místa „od stolu“ jsem spokojen, místa výše položená jsou také dobrá, u míst níže 

položených je pro výhled síť za brankami poněkud protivná. Vstupenka v online předprodeji 

(můj sektor - 29 EUR) není na jméno, ale je nutná registrace a je vidět, kdo konkrétní 

vstupenku koupil. Domácí sektory jsou vyprodány týden předem, návštěva je přes 31 tisíc 

diváků. Do plné kapacity pár stovek míst zbývá, toliko v hostujícím sektoru 

a z bezpečnostních důvodů i v řadách přilehlých sektoru hostí. Čtyři hodiny před zápasem 

a podobně dlouho i po něm slouží vstupenka i jako jízdenka MHD a příměstské dopravy! 

  
Po úvodním přivítání hráčů na rozcvičení se místní fans docela šetří. Domácí jdou v zápase 

brzy do vedení a hra upadá. Dynamu se na jaře nedaří podle představ a je to znát. Atmosféra 

je sice dobrá, ovšem i za vydatného přispění fanoušků Mnichova 1860. Rozhodně to ale 

není tak, že by „labští“ fandili v kuse. V určené časy povstávají a ke K bloku se přidávají 

tribuny na sezení. K nelibosti domácích příznivců hosté přebírají iniciativu a pět minut 

před koncem poločasu srovnávají.  

Po přestávce místní fandové přidávají na intenzitě a dostávají konečně pověsti, která je 

předchází. Domácí hráči jsou aktivní, ale často nepřesní. Nakonec se přeci jen dočkávají 

šťastného gólu. I přes řadu šancí nepřidávají pojistku a zápas je tak dramatický do samého 

konce. Drážďany se radují z hubeného a vydřeného vítězství 2:1 a mohou v duchu svého 

motta dál „snít sen“, aktuálně aspoň o postupu do 2. Bundesligy. Děkovačka je na můj vkus 

poměrně krátká, stejně tak i předchozí oslavy gólů. Sektory na stání domácích a hostů 

odcházejí až jako poslední, takže venku je sice pohyb tisíců fandů, ale rychlý, německý 

organizovaný a s ohledem na počet lidí v podstatě klidný. Jak vypadá odchod K bloku 

a vlajkonošů hostí, netuším. Celkový dojem: Atmosféra za 1, ovšem i díky fanouškům hostí, 

fotbal za 3, drama 1. Pokud by se povedlo Drážďanům postoupit do druhé bundesligy, čekali 

by na ně kvalitní soupeři opravdu zvučných jmen, kteří by byli velkým lákadlem 

i pro fotbalové fandy z Čech. 
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CO SE CHYSTÁ? 

Pátek 5. 4. 2024 ÁJURVÉDA – BESEDA O TRADIČNÍ INDICKÉ MEDICÍNĚ 

ANEB JAK SPRÁVNĚ VZÍT ZDRAVÍ DO VLASTNÍCH 

RUKOU – od 17.00 hod. v SVČ, vstupné ZDARMA 
 

Čtvrtek 11. 4. 2024 ČARODĚJNICKÉ TVOŘENÍ V MC - výroba čarodějnické 

výbavy, od 15.30 do 17.30 hod. v herně MC, vstupné 50,- Kč / 

rodina 
 

Sobota 13. 4. 2024 „JARO JE TU…“ – pojďte s námi přivítat jaro procházkou 

po Resslu a opéct si buřtíka, start: od 15.30 do 16.30 hod., 

vstupné 50,- Kč/dítě 
 

Sobota 20. 4. 2024 AKVATERA - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 

vstupné: 40,- Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 
  

Čtvrtek 25. 4. 2024 ČARODĚJNICKÝ REJ V MC - odpoledne plné zábavy a her, 

pohybové aktivity pro nejmenší, od 15.30 do 17.30 hod. 

na zahradě SVČ, vstupné 50,-Kč/rodina. V případě 

nepříznivého počasí proběhne akce v MC. 
 

Sobota 27. 4. 2024  SEVEROČESKÝ POHÁR DRUŽSTEV – BILLIARD HOCKEY 

ŠPRTEC - od 10.00 hod. v SVČ, startovné: 90,-Kč / družstvo 
 

Úterý 30. 4. 2024 PÁLENÍ ČARODĚJNIC – odpoledne plné soutěží a atrakcí 

pro děti, opékání buřtíků, od 16.00 hod. na zahradě SVČ, 

vstupné 50,-Kč/dítě 
 

Středa 1. 5. 2024 ZÁBAVNÁ STEZKA PRO DĚTI PŘI PŘÍLEŽITOSTI

 OTEVŘENÍ PARKU STŘED - od 14.00 do 17.00 hod. v parku 

Střed 
 

Středa 8. 5. 2024 BĚH O POHÁR PRIMÁTORA – 26. ROČNÍK - zábavný 

orientační běh pro děti a mládež, od 10.00 hod. na Šibeníku  
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  

 

LÉTO 2024 – PŘÍMĚSTSKÉ A POBYTOVÉ TÁBORY 

Termíny, programy, aktuální obsazenost, on-line přihlášky na 

www.svc-most.cz/tabory 
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 3. dubna 2024. Uzávěrka dalšího čísla je 10. června 2024. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz

http://www.svc-most.cz/
http://www.svc-most.cz/tabory
mailto:hasil@svc-most.cz
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